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Absolventský dotazník – Absolventi 2020/2021  
po dvoch rokoch od ukončenia štúdia – vyhodnotenie 

 

Absolventský dotazník bol určený absolventom magisterského a doktorandského štúdia 
Trnavskej univerzity v Trnave (TU), ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2020/2021.  
Dotazník bol otvorený na vyplnenie prostredníctvom MAIS od 02. 10. do 30. 11. 2023 s cieľom 
opakovane vyhodnotiť postoje absolventov po určitom časovom odstupe. 
 

Hodnotenie kvality štúdia a uplatnenia absolventov v praxi bolo realizované 
prostredníctvom 25 otázok, ktoré sú vyhodnotené za jednotlivé fakulty a univerzitu ako celok 
a 1 otvorenej textovej otázky pre vyjadrenie ďalších postrehov a názorov k štúdiu na TU.  

 
Pri každej otázke je v súhrnnej tabuľke uvedený počet respondentov, ktorý výberom 

práve jednej z ohraničeného počtu možných odpovedí vyjadrili súhlas s daným tvrdením. 
Nasleduje súhrnný stĺpcový graf za TU a fakulty vyjadrujúci percentuálne zastúpenie 
jednotlivých odpovedí na otázku z celkového počtu odpovedí za danú fakultu TU,  
resp. univerzitu. Na záver je ku každej otázke uvedený súhrnný graf za TU ako celok.  
V tabuľkách a grafoch sú fakulty označené zaužívanými skratkami FF TU, FZSP TU, TF TU, PF 
TU, PdF TU. 

 
Ukazovateľ „Priemerná“ odpoveď je odhadovanou strednou hodnotou odpovedí 

respondentov z danej súčasti TU (fakulty, alebo univerzity) a udáva „typickú“, resp. 
„očakávanú“ odpoveď – uvádzame ju len pri otázkach, ktorých odpoveď je škálovaná (od 
najpozitívnejšej po najnegatívnejšiu, napr. „So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a 
spokojná?“), neuvádzame pri otázkach, kde je odpoveď vecným vyjadrením diferencovanej 
skutočnosti (napr. „Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?“). 
  
 
Celkový počet absolventov: 980 (FZSP 290, FF 205, PdF 339, PF 135 a TF 11)   
 
Celkový počet respondentov: 101 (FZSP 22, FF 27, PdF 31, PF 19 a TF 2 – z toho 0 platných*) 
 

Celková (absolútna) návratnosť TU: 10,3 %   

Priemerná návratnosť: 12,4 %  (FZSP 8%, FF 13%, PdF 9%, PF 14%, TF 18%)  

*Z dôvodu, že všetky vyplnené dotazníky za TF boli neplatné, v nasledujúcom vyhodnotení 

ankety TF nie je uvedená. 

 

 

November 2023 



 

St
ra

n
a2

 

1. Vaše nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia na Trnavskej univerzite 

hodnotíte ako:  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, vynikajúce 6 5 7 3 21 

2 - B, nadpriemerné 7 9 14 8 38 

3 - C, priemerné 4 9 5 2 20 

4 - D, podpriemerné 0 2 0 0 2 

5 - E, slabé 1 0 0 0 1 

SPOLU 18 25 26 13 82 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 1A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 1B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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2. Zamestnali ste sa v odbore, ktorý bol predmetom Váš ho štúdia na Trnavskej 
univerzite?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, áno, som zamestnaný/á presne v odbore, ktorý 
som vyštudoval/a na Trnavskej univerzite  

10 13 22 12 57 

2 - B, nie som zamestnaná/ý v odbore, ktorý som 
vyštudo val na Trnavskej univerzite. Som zamestnaný/á 
v príbuznom odbore  

5 4 1 0 10 

3 - C, som zamestnaný/á v odbore, ktorý nesúvisí s moji 
m štúdiom na Trnavskej univerzite  

3 7 1 1 12 

4 - D, som nezamestnaný/á 0 1 2 0 3 

SPOLU 18 25 26 13 82 

"Priemerná" odpoveď  2 2 1 1 2 

 

 
 
 

Graf 2A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
 

 
Graf 2B. Súhrnné vyhodnotenie –TU 
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3. Som nezamestnaná/nezamestnaný z dôvodu 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, nenašiel/nenašla som si prácu v 
odbore, ktorý som vyštudovala/vyštudoval  

2 2 0 0 4 

2 - B, som dobrovoľne 
nezamestnaný/nezamestnaná 

0 0 0 0 0 

3 - C, iné 3 2 5 2 12 

SPOLU respondentov 5 4 5 2 16 

"Priemerná" odpoveď  2 2 3 3 3 

 

 

Graf 3A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 
 

 
Graf 3B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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4. Vďaka môjmu vzdelaniu sa cítim optimálne pripravený na uplatnenie sa v odbore, ktorý 

som na Trnavskej univerzite študoval.  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, súhlasím 7 4 9 4 24 

2 - B, skôr súhlasím 5 13 15 7 40 

3 - C, skôr nesúhlasím 3 5 2 1 11 

4 - D, nesúhlasím 1 3 0 0 4 

5 - E, žiadne stanovisko 2 0 0 0 2 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 4A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 4B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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5. So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a spokojná?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 – A, súhlasím 10 8 14 9 41 

2 – B, skôr súhlasím 6 14 11 4 35 

3 - C, skôr nesúhlasím 2 2 1 0 5 

4 - D, nesúhlasím 0 1 0 0 1 

5 - E, žiadne stanovisko 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 18 25 26 13 82 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 

 

 

 

Graf 5A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 5B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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6. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Kvalita výučby 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 – A, veľmi spokojný 7 3 13 4 27 

2 – B, spokojný 9 21 12 7 49 

3 – C, neviem sa vyjadriť 1 1 1 0 3 

4 – D, nespokojný 1 0 0 1 2 

5 – E, veľmi nespokojný  0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

„Priemerná“ odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 6A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 6B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FZSP

FF

PdF

PF

TU spolu

33%

61%

4%

2% 0%

1 - A, veľmi spokojný

2 - B, spokojný

3 - C, neviem sa vyjadriť

4 - D, nespokojný

5 - E, veľmi nespokojný



 

St
ra

n
a8

 

7. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Obsah a štruktúra štúdia 
 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 3 9 0 18 

2 - B, spokojný 9 14 13 12 48 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 3 3 0 7 

4 - D, nespokojný 2 5 1 0 8 

5 - E, veľmi nespokojný  0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 7A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 7B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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8. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vybavenie vysokej školy 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 3 7 7 3 20 

2 - B, spokojný 8 16 12 7 43 

3 - C, neviem sa vyjadriť 4 2 3 1 10 

4 - D, nespokojný 3 0 4 1 8 

5 - E, veľmi nespokojný  0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 8A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 8B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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9. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Akademická povesť 

 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 5 20 9 40 

2 - B, spokojný 6 15 5 3 29 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 4 1 0 8 

4 - D, nespokojný 3 1 0 0 4 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 1 1 2 

 

 

Graf 9A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
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10. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Orientácia vzdelania na prax 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 8 1 8 2 19 

2 - B, spokojný 3 4 10 5 22 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 3 3 2 10 

4 - D, nespokojný 3 13 5 1 22 

5 - E, veľmi nespokojný  2 4 0 2 8 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 4 2 3 3 

 

 

Graf 10A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 10B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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11. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Reputácia vysokej školy medzi zamestnávateľmi 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 7 3 11 8 29 

2 - B, spokojný 6 11 10 4 31 

3 - C, neviem sa vyjadriť 4 9 5 0 18 

4 - D, nespokojný 1 2 0 0 3 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 

 

 

Graf 11A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 11B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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12. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Spolupráca vysokej školy so spoločnosťami, organizáciami 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 4 0 6 3 13 

2 - B, spokojný 4 9 6 5 24 

3 - C, neviem sa 
vyjadriť 

6 5 12 4 27 

4 - D, nespokojný 3 9 2 0 14 

5 - E, veľmi nespokojný 1 2 0 0 3 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  3 3 2 2 3 

 

 

Graf 12A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 12B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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13. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Dostupnosť a ochota pomáhať zo strany pedagógov 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 8 6 14 8 36 

2 - B, spokojný 7 15 10 4 36 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 2 1 0 4 

4 - D, nespokojný 1 2 1 0 4 

5 - E, veľmi nespokojný 1 0 0 0 1 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 

 

 

Graf 13A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 13B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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14. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Medzinárodná orientácia 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 2 6 4 18 

2 - B, spokojný 2 7 8 5 22 

3 - C, neviem sa vyjadriť 7 12 9 3 31 

4 - D, nespokojný 1 4 3 0 8 

5 - E, veľmi nespokojný 2 0 0 0 2 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  3 3 2 2 2 
 

 

Graf 14A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 14B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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15. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vysokoškolský život 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 10 9 3 28 

2 - B, spokojný 9 12 13 5 39 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 1 2 4 10 

4 - D, nespokojný 0 1 2 0 3 

5 - E, veľmi nespokojný 0 1 0 0 1 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 15A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 15B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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16. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Administratíva vysokej školy 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 3 1 8 8 20 

2 - B, spokojný 8 13 14 4 39 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 2 2 0 6 

4 - D, nespokojný 4 9 2 0 15 

5 - E, veľmi nespokojný 1 0 0 0 1 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  3 3 2 1 2 

 

 

Graf 16A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 16B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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17. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Možnosti ubytovania 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 4 5 1 16 

2 - B, spokojný 2 8 7 4 21 

3 - C, neviem sa vyjadriť 7 7 12 3 29 

4 - D, nespokojný 1 4 2 2 9 

5 - E, veľmi nespokojný 2 2 0 2 6 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  3 3 2 3 3 

 

 

Graf 17A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 17B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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18. Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, spolupráca fakulty so spoločnosťami, organizáciami  0 0 1 0 1 

2 - B, inzercia voľných pracovných miest  7 11 6 5 29 

3 - C, webové stránky zamerané na kariéru 5 7 4 4 20 

4 - D, periodiká zamerané na kariéru 1 0 0 0 1 

5 - E, osobné kontakty 2 4 9 1 16 

6 - F, predchádzajúca prax v spoločnosti  3 2 1 2 8 

7 - G, iné 0 1 4 1 6 

SPOLU respondentov 18 25 25 13 81 

 

 

Graf 18A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 18B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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19. Mali ste možnosť zúčastniť sa stretnutia s niektorými potencionálnymi 

zamestnávateľmi počas Vášho štúdia na fakulte?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - A, áno, mal/a som túto možnosť 15 4 12 7 38 

2 - B, nie, nemal/a som túto možnosť 3 21 13 5 42 

SPOLU respondentov 18 25 25 12 80 

"Priemerná" odpoveď  1 2 2 1 2 

 

 

Graf 19A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 19B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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20. Uvítali by ste možnosť stretnúť sa s potenciálnymi zamestnávateľmi na pôde TU 

bezprostredne po ukončení štúdia? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - súhlasím 14 19 19 8 60 

2 - skôr súhlasím 3 5 5 2 15 

3 - skôr nesúhlasím 0 0 0 0 0 

4 - nesúhlasím 0 1 0 0 1 

5 - žiadne stanovisko 0 0 2 1 3 

SPOLU respondentov 17 25 26 11 79 

"Priemerná" odpoveď  1 1 2 2 1 

 

 

Graf 20A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 20B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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21. Mali ste možnosť zapojiť sa do inovácie študijných programov, resp. ich jednotiek? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - súhlasím 5 2 2 3 12 

2 - skôr súhlasím 2 2 3 3 10 

3 - skôr nesúhlasím 3 6 9 1 19 

4 - nesúhlasím 5 10 7 2 24 

5 - žiadne stanovisko 3 4 5 2 14 

SPOLU respondentov 18 24 26 11 79 

"Priemerná" odpoveď  3 4 3 3 3 

 

 

Graf 21A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 21B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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22. Hodnotíte Vaše štúdium na TU ako štúdium orientované na potreby študenta? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - súhlasím 9 1 6 5 21 

2 - skôr súhlasím 5 11 13 5 34 

3 - skôr nesúhlasím 3 6 5 1 15 

4 - nesúhlasím 0 4 1 0 5 

5 - žiadne stanovisko 1 3 1 1 6 

SPOLU respondentov 18 25 26 12 81 

"Priemerná" odpoveď  2 3 2 2 2 

 

 

Graf 22A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 22B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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23. Pracujete v Trnavskom regióne? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - áno 7 2 6 1 16 

2 - nie 11 23 20 12 66 

SPOLU respondentov 18 25 26 13 82 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 23A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 23B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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24. Založili ste v priebehu štúdia alebo po jeho ukončení živnosť? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - áno 2 1 3 1 7 

2 - nie 15 24 23 12 74 

SPOLU respondentov 17 25 26 13 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 24A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 24B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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25. Začali ste podnikať prostredníctvom start-up projektu? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TU spolu 

1 - áno 0 1 0 0 1 

2 - nie 18 24 25 13 80 

SPOLU respondentov 18 25 25 13 81 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 

 

 

Graf 25A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 25B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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26. Uveďte Vaše ďalšie názory a postrehy k štúdiu na Trnavskej univerzite. 

Z celkového počtu 101 respondentov textové odpovede uviedlo  21 absolventov 

v nasledujúcej štruktúre podľa fakúlt: 

FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

8 7 2 2 2 21 

 

Iné pripomienky – FZSP  Forma 
štúdia 

Stupeň 

Štúdium bolo pre mňa zaujímavé a bavilo ma. Odniesla som si veľa 
vedomostí. Viac by som však smerovala výučbu na praktické činnosti, 
práca s klientom, viac praxe aby sa absolvent vedel orientovať v 
danom odbore aj mimo školy. Inak bolo za mňa všetko super, chválim 
aj prístup osobitný jedinečný prístup a ústretovosť vyučujúcich. 
Univerzitu a fzasp chválim a odporúčam. 

Denná Mgr. 

Využívať viac bývalých absolventov na besedy so študentami ohľadne 
uplatnenia v praxi po skončení štúdia. 

Externá PhD. 

Štúdium laboratórnych vyšetrovacích metód v zdravotníctve bolo 
orientované na princípy a plikáciu jednotlivých laboratórnych metód, s 
ktorými sa môžeme v klinickej praxi stretnúť. Som rád, že som 
absolvoval bakalárske šťudium na TRUNI, aj keď by prospelo omnoho 
viac cudzích jazykov, dostupbejšie jazykové kurzy mimo vyučovania. 
Náš ročník trpwl najmä COVIDovými rokmi a tým sme prišli o 
množstvo drahocenných skúseností, ktoré by sme počas štúdia získali. 
Po bakalárskom štúdiu som prestúpil na program biotechnológie na 
STU. Čo sa týka predmetov a netodík nebol nejaký extrémny problém s 
učivom. Programu by určite prospel jeden, dva semestre natematiky. 
Chválim, že na TRUNI sme mali povinnú bioštatistiku a analýzu dát - 
určite tieto predmety rozvíjajte a pridávajte do harmonogramu štúdia. 
Oproti STU je na TRUNI rozdiel v tom, že TRUNI vo výučbe, 
nateriáloch, vo vybavení napreduje, kdežto STU posledné roky upadá. 
Aj napriek tomu, že medzi zamestnávayeľmi TRUNI nemá nejakú 
výraznú povesť, čo sa týka môjho študijného programu, som rád, že 
som ju absolvoval. Mám omnoho väčší nadhľad, učivo ma naučilo brať 
problematiku z viacerých hľadísk a vychytať pointu učiva, kdežto na 
STU išlo pri väčsine predmetov o bezhlavé memorovanie poučiek. 
Ďakujem, že mám možnosť sa vyjadriť po 2 rokoch od ukončenia 
bakalárskeho štúdia. 

Denná Bc. 

X Denná Mgr. 

Uvítala by som viac info z legislatívy, štandardov kvality, financovania 
SS, menej teórie,.... 

Denná Bc. 

Zbytočne veľa manažmentu. opakujúce sa predmety. málo predmetov, 
ktoré sa týkajú praxe. niektoré predmety boli hodnotené na skupinu a 
nie na prácu jednotlivca. 

Denná Mgr. 

Trnavská univerzita mi dala primerané vzdelanie, u zamestnávateľov je 
tento odbor žiadaný, ale mzdy sú veľmi nizke vzhľadom na dosiahnuté 
vzdelanie. 

Denná Mgr. 
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Kvalitní pedagógovia, najmä doc. Boroňová, doc. Puteková a Dr. 
Uríčková. 

Denná Bc. 

 

Iné pripomienky – FF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Štúdium je podľa môjho názoru veľmi teoretiké, žiadne praktické 
ukážky od profesorov alebo doktorov z praxe, ktorí by sa aj v rpaxi 
orientovali alebo mali svoje ambulancie.. samozrejme tá teória je veľmi 
potrebá, ale žiadalo by sa doplniť viac nejakej praxe (napr. aj nejaké 
konferencie alebo prednášky externých ľudí z obasti psychológie.. Veľa 
z praxe nám ukazovala p. doktorka Jánošíková, ktorá žiaľ potom na 
univerzite skončila. Zbytočné robenie prezentácií na semináre, ktoré by 
sa dali urobiť úplne iným spôsoobm. Odprezentovanie 15minútovej 
prezentácie nám nedalo nič, len dovolím si povedať zbytočne zabralo 
čas, ktorý sme mohli využiť inak - napr. na prax. Častokrát sme aj 
prezentoali témy, ktoré nás nebavili a robili sme to len z povinnosti. 

Denná Mgr. 

Vacsina predmetov bola zaujimava a mnohe som si z nich odniesla, 
niektore boli z mojho pohladu po obsahovej stranke zbytocne (skolska 
psychologia napriklad bola velmi slaba, hoci by bolo uzitocne aby sme 
sa tam nieco naucili) Projekt Erasmus hodnotim ma vybornu, otvoril mi 
mnohe dvere a posunul ma v zivote dalej. Prosim pokracujte v 
medzinarodnych spolupracach, ja som si vdaka ucasti na tomto 
programe nasla pracu v odbore. Dakujem Vam! 

Denná Mgr. 

Trnavská univerzita ako taká má svoju dobrú povesť zachovanú, avšak 
počas štúdia sa opakovali vopred riešiteľné  incidenty. Napríklad 
pravidelné semestrálne nedostatky pri voľbe a prihlasovaní na PVP 
predmety. Vzhľadom na systém prihlasovania nie každý odchádzal zo 
štúdia s absolvovanými predmetmi, ktoré ho aj reálne zaujímali. 
Naopak dochádzalo k tzv "zbieraniu" kreditov len aby sme boli 
pripustení k ukončeniu štúdia. Avšak pozitívom boli vyučujúci ako pani 
Kozelková, ktorá sa nám snažilila ako jedna z mála ukázať veci z praxe, 
jej prístup bol ukážkový. Dovolím si tvrdiť, že práve ona bol svetlý bod 
počas nie len pevých 3 rokov, ale i následujúce 2. Verím, že Trini ako 
moja almamater konečne začne pracovať na veciach, ktoré sme sa i my 
ako už nastávajúci absolventi snažili presadiť - ochota zo strany školy 
reagovať na problémy týkajúce sa prihlasovania. 

Denná Bc. 

Pekné, ale žiaľ zbytočné bolo to štúdium. Denná PhD. 

Určite by študenti uvítali viac praxe. Denná Mgr. 

Štúdium na univerzite je naozaj zaujímavá a obohacujúca 
skúsenosť,ktorú v tomto smere možno komukoľvek odporučiť. 
Príjemné prostredie, dobrý a erudovaný pedagógovia. Štúdium 
skutočne podstatne rozširuje celkový rozhľad, avšak uplatniteľnosť 
študentov bohužiaľ v jednotlivých odboroch naprieč stupňami štúdia je 
určite klesajúca až niekedy blízka nule. Pre mnohých potenciálnych 
zamestnávateľov najmä v školstve (základné a stredné školy) sú totiž 
často nekvalifikovaný, slabo alebo  ojedinele príliš kvalifikovaný a príliš 
drahý (plat+náklady). Čo sa týka vysokých škôl a im podobných 
inštitúcií zase požadovaným kritériám nevyhovujú, keďže sa často 

Externá PhD. 
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požaduje minimálne 5 ročná prax v študovanom alebo príbuznom 
odbore. 

Štúdium psychológie na Trnavskej univerzite hodnotím celkovo ako 
veľmi dobré, mám pocit, že ma dostatočne pripravilo pre rôzne 
psychologické profesie a v súčasnosti taktiež pracujem v odbore. Som 
rovnako vďačná za mnohých pedagógov, ktorí ma vyučovali. 
 
Čo by som zmenila je určite nadpriemerné zaťaženie študentov 
povinnosťami, prácami a požiadavkami, ktoré často vyúsťovalo aj v 
našom ročníku vo vyhorenie, až životnú beznádej, a prirodzene, ako 
psychológ, je pre mňa veľmi dôležité niečomu takémuto predchádzať. 
Mnohé seminárne práce a iné podobné úlohy sme robili na úkor praxe 
a rozvoja v profesii, na úkor učenia sa na skúšky, či vlastného zdravia. 
Ako tomuto predchádzať? Z môjho pohľadu napríklad so študentmi 
viac komunikovať, pýtať sa na ich potreby, čo by možno sami od 
predmetu potrebovali, v čom sa chcú rozvíjať. Koncom štúdia sme mali 
predmet, kde sme si celý semester skúšali vzájomné 
terapeutické/poradenské rozhovory, a takéto niečo mi dalo do praxe 
po škole omnoho viac, než akékoľvek množstvo úloh. Samozrejme, 
seminárne práce považujem za rovnako dôležité, no nemyslím si, že 
bolo potrebné, aby sa písali na každom predmete v každom semestri. 
Taktiež za druhú najdôležitejšiu vec považujem zlepšenie spolupráce 
školy a iných organizácií, či pokojne aj nemocníc. Počas štúdia sme mali 
povinnú prax, no vybavovali sme si ju sami, stretli sme sa s veľkou 
neochotou iných odborníkov, pretože prirodzene, na to nemajú 
kapacity. Preto by bolo skvelé zabezpečiť dlhodobú spoluprácu s 
miestami, kde študenti na prax môžu ísť, a taktiež zabezpečovať viac 
ponúk práce, či už počas štúdia, alebo po ňom (poznám mnoho 
univerzít, kde sa to dá, a už to tak funguje). 
 
Vo všeobecnosti však vidím v našej univerzite veľký potenciál, ochotu a 
snahu sa rozvíjať, a myslím, že si svoju dobrú povesť zaslúži. 

Denná Mgr. 

 

 

Iné pripomienky – PdF Forma 
štúdia 

Stupeň 

So štúdiom som bola spokojná zastávam pozíciu riaditeľky materskej 
školy štúdium mi otvorilo túto možnosť zastavať s prehľadom tuto 
pozíciu. Ďakujem. 

Externá Mgr. 

- ochota, pomoc a vedenie školiteľky 
- ústretovosť dekanky a študijného oddelenia 
- možnosti spolupráce  
 
- vytkla by som neochotu niektorých vyučujúcich a tiež nereagovanie 
na emailové správy. 

Externá PhD. 
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Iné pripomienky – PF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Ocenila by som viac praktickej výučby bez nekonečného opakovania teórie, 
ktorú by si mal zvládnuť študent práva naštudovať mimo vyučovania a 
počas neho sa sústrediť na praktické prípady a prípadné dovysvetlenie 
toho, čo zo samoštúdia nie je jednoznačné. 

Denná Mgr. 

Štúdium bolo kvalitné, avšak jednoznačne by som orientoval výučbu na 
prax (písanie podaní na súd a zmlúv). Zároveň by som odporučil aby sa 
počas výučby pracovalo sú súdnymi rozhodnutiami. 

Denná Mgr. 

Iné pripomienky – TF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Bol som spokojny, najma s moznostou i pocas studia sa vyjadrovat k 
potrebam a moznostiam, ako napomoct v studiu studentom 

Denná PhD. 

So vzdelanim,ktore som ziskala pocas studia na VS som spokojna. Externá Mgr. 

 


